

大灯进水的解决方案



汽车大灯内部出现雾气的情况很多司机朋友都碰到过,此时的大灯犹如水汪汪的大眼睛,让人心生怜悯之心。这到底是怎么了,怎么会委屈成这样。是大灯密封不好,导致大灯内部进水,还是灯罩破损,水汽渗透到大灯内部?

就大灯整体结构而言,不管是普通卤素大灯,还是氙气大灯,或带有LED灯组的大灯,在后盖位置上都有一个通气橡胶管。在大灯点亮的一瞬间乃至大灯在使用时会产生大量的热,通气管的作用就是将这些热量尽可能的排出大灯以外,来维持大灯的正常工作温度,确保大灯的使用稳定。

就是这个通气管,空气中的水分会通过它进入大灯并附着到灯罩上,随着水汽的聚集,颗颗水珠也就顺着灯罩流了

来。而这种情况大多是由较大的温度差异引起,冬季和雨水多发的季节最容易出现这种现象。遇到这种情况,司机朋友大可不必过于担心,车灯在开启一段时间后,雾气会随着热气通过通气管排出灯外,这基本不会损伤大灯和电器电路。对此情形,司机朋友不可轻举妄动,例如万万不可对大灯进行烘烤,这样做很容易使大灯损坏,因为大灯外表均为塑料材质,额外的热量很容易将灯罩烤化,而这种损伤大多是不可

修复的。

除了天气上的变化,人为因素也会使车灯变成“泪眼”,像车辆涉水,洗车等。车辆涉水时,由于发动机及排气系统本身都是比较大的热源,雨水淋在上面会形成大量的水蒸气,顺着通气管,部分水蒸气会进入大灯内。

而洗车就更为直接了,有些车主喜欢用高压水枪冲洗发动机舱,看着淤泥和树叶被手中的高压水枪逐一击退,心中有种说不出的畅快感。冲洗过后,对于发动机舱内的积水没有及时处理,盖上发动机舱盖后,水气不能很快散发到车外,闷在发动机舱里面的水气就有可能进入大灯内部。

对于发动机舱内的清洁工

作,我们更多的应该用棉丝或布来擦,或者使用高压空气吹,尽可能的避免发动机部位“涉潮”。

以上所提及的都属于比较轻微的灯内进水情况,如果您的爱车大灯内部的积水情况足以养鱼,那么就要将起拆卸,并打开灯罩,晾干后,检查大灯表面有无破损或有可能渗漏的地方,如未发现异常,我们一般建议更换大灯后盖密封条和通气管。

在冬天和多雨的季节,车主最好能养成定期检查车灯的习惯。比如车辆涉水后的检查是很有必要的。早发现早补救,及时的将故障消灭在萌芽阶段,这才是用车养车的不二之选。

(慧文)

马自达CX-5 日照臻美上市

本报讯 在2012年北京车展上,马自达正式在国内发布搭载创驰蓝天技术的进口跨界SUV马自达CX-5。7月15日,长安马自达日照力华店举行了马自达CX-5媒体品鉴会。

马自达CX-5采用的新一代高效缸内直喷2.0L发动机属于Skyactiv-G系列,最大功率114KW,最大扭矩200N.m,显著的特点是高达13:1的压缩比实现了强劲的动力与卓越的燃油经济性。

与发动机相匹配的则是创驰蓝天Skyactiv-Drive自动变速箱,是一款集驾乘愉悦、舒适度、低油耗于一身的6速自动变速箱。该变速箱具备常规AT\CVT\DCT(即DSG)三种变速器的全部优点于一身,除能够发挥良好的油耗性能外,无论高速还是低速,都能购顺畅且快速的变速,减少动能传递的损失并提升行驶时的驾驭感受。

马自达CX-5所搭载的“i-stop”智能怠速停止系统经过优化调校,首创燃烧再启动方式,用时仅为0.35秒。利用直喷发动机的特性,减少了启动时产生的震动和噪音。避免了传统“i-stop”系统存在的实用性弱点,如不能马上启动、停止、再启动和较大震动的产生。

马自达CX-5是采用马自达全新设计主题(魂动)而首次推出的量产车型。车头下方以黑色下护板,向两侧延伸至全车的下半部,彰显MAZDA CX-5潇洒的Crossover本质。向车尾逐渐提高的车身腰线,与车侧钣金上勾勒的利落线条,搭配高耸的车尾,及空气力学尾翼、双出式尾管,展现MAZDA CX-5兼具力度与美感的新世代运动休旅风格,其19寸铝制轮毂采用了从中心到外侧,有力展开的造型,完美表现了SUV独具的强劲感。

在车内空间方面,着重突出了后备箱及灵活多变的第二排座椅。

目前可预售车型为两驱舒适型,四驱豪华型及四驱尊贵型3款车型可供选择。

(本记)

荣威大篷车日照巡展圆满成功

本报讯 7月14日-15日,上汽荣威大篷车全国巡展在日照市东港区政府广场隆重开幕。

由于此次车展的优惠力度比较大和广大准车主们对上汽荣威的支持和信赖,两天内订单量达到20台,销量很是可喜。

据悉,荣威大篷车现场阵容十分强大,氛围十分火爆。不仅为日照市民展示了神奇的魔术及刺激的小轮车等各式精彩绝伦的表演,还与现场观众进行了有奖问答活动,其中对问题的车友还能获得精美的礼品。

此次活动现场,盛和荣威日照荣骏4S店在率旗下全系列车型悉数登场的同时,还针对此次荣威大篷车巡

展活动而特别准备了丰厚的礼品赠予顾客。

威大篷车日照站车展取得了圆满成功,再次证明了盛和荣威日照荣骏4S店的实力,本次大篷车活动,让更多消费者尽享上汽带来的尊贵体验,在我市家轿市场掀起新一轮的荣威的购车热潮。

此次车展就是让广大车主了解上汽的品牌文化内涵,让大家近距离的接触荣威汽车,领略英伦轿车的风范、高贵、大气。上汽荣威总能以特有的经典优雅吸引人们的眼光,喜爱它的人折服于其原汁原味的英伦风味与经典外形,同时又满足其对品味、品质的苛刻追求。

(本记)





ROEWE 荣威
品位 科技 实现

旧去, 新来, 无需付款

什么样的置换能够如此痛快?
0首付0利率0手续费, 置换荣威950





3.0L V6 TGI智能缸内直喷发动机拥有同级同排量的最大功率190KW,最大扭矩296N.m。将每1滴油喷化成100000000个微粒,实现更高燃油经济性和更低排放。

荣威950 阅尽科技 唯见信仰

荣威950, “0负担置换计划” 超然启动

您的格局在变, 座驾岂能一成不变。荣威950, 首席行政座驾, 以0首付0利率0手续费, 令人生境界再度跃升。旧车抵首付, 新车开回去, 更有尊享“增值回购”诚邀体验。当您的人生格局不同凡响, 座驾置换, 当然也一刻不容缓。